Marksman Elite

KpensneHue Ha KoHBenep | 2465-244N

Pepakuua C NHcTpyKuma no cbopke | Ctp.1uns 1
Ne | Ne KOMMNOHEHTA | ONMUCAHUE KON-BO

1 5760-439X04500 | CTOWMKA, 3 X 3 X 45 [ItOMMOB 1 @\h
2 5760-442 CKOBA YI/NOBAfA C 8 OTBEPCTUAMMU 2 -
3 5760-443 3AT/TYLLKA 3 X 3 AIOMMA 2

4 5241-723 BMHTbI M8 X 1.25 X 16 mm HEPX. CT. | 8

5 5780-427 T-O6PA3HASA TAMKA, M8 X 1.25 8

6 5081-743 BMHTbI M8 X 1.25 X 40 mm HEPX. CT. | 8

7 5305-109 FAMKA, M8 X 1.25 8

8 5310-308 LWAMBA 5/16 CTOMOPHASA 8

9 5310-033 LUAMBA 5/16 NNOCKAA 8

10 | 5081-746 BUHTbI M6 X 1 X 12 mm HEPXK. CT. 4

11 | 2465-408 KPEMNEHWUE YHUBEPCA/NIbHOE 1

12 | 5241-722 BMHTbI M6 X 1 X 12 mm HEPX. CT. 8

[na KpenneHuna cTOMKM K HOKOBOM YacTu
KOHBelepa MCMoib3yoTcA KOMMNOHEHTbI 6, 7, 8 1 9.

_——MARKSMAN ELITE

=X

AN ITW COMPANY

(JET

© 2011 lllinois Tool Works Inc. Bce npaBa 3aluuLLeHbl.
Haneuatano B CLLA

Cny»kebHbI KOMNOHeHT 2465-244




